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Nivel 4 • Geometría • Geometría analítica • Ejercicios (04)

Enunciados
Dados los puntos M = (6,3), Q = (‒2,‒2) y R = (‒3,0), calcula el resultado final de
las siguientes operaciones y represéntalas gráficamente en el espacio asignado.
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Enunciados
Utilizando los puntos T = (3,2), U = (‒3,‒2) y Z = (2,‒3), averigua si las siguientes
parejas de vectores son perpendiculares y represéntalas gráficamente en el espa-
cio asignado.

4 Z⃗U  y T⃗Z

5 T⃗U  y O⃗Z

6 O⃗U  y 
2
5

(O⃗T+O⃗Z)

Espacio 4 Espacio 5 Espacio 6
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Soluciones

1 (4,3). La representación gráfica está más abajo.

2 (0,‒1). La representación gráfica está más abajo.

3 (‒2,1). La representación gráfica está más abajo.
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4 Son perpendiculares. La representación gráfica está más abajo.

5 Son perpendiculares. La representación gráfica está más abajo.

6 No son perpendiculares. La representación gráfica está más abajo.
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